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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2020 - 2021
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 2

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finalid se calculeazd prin impéartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al 1I-lea:

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acordai fie cinci puncte, fie zero puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. | b) Sp
2. | o Sp
3. | b Sp
4. | ¢ 5p
5. |0 Sp
6. | b Sp

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. | b) 5p
2.0 5p
.| d 5p
4. | 2 Sp
5. | a) 5p
6. | © 5p

SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)

1. , U3 o
a) Automobilul a parcurs 1n a treia zi 5 din distanta rdmasa dupa prima zi 1p
In a doua zi a parcurs % din 93km , adica 62 km, deci distanta parcursa in a doua zi nu poate 1
p
sa fie egala cu 60 km
b) %x +13 este distanta parcursa In prima zi, unde x este distanta dintre cele doua orase 1p
3 i3] 2 Lao13]493=x Ip
10 5110
x=240km 1p
2. | @) E(x)=(+" +8x+16)+(x ~2x+1) (2% ~9) = 1p
= x2 +8x+16+x7 —2x+1-2x2 +9=6x+26, pentru orice numar real x 1p
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b) A-B=(E(1)-E(2))+(E(3)-E(4))+..+(E(9)-E(10))+ E(11) = 1p
=(—6)-5+6-11+26= Ip
=62 Ip
a) f(3)=—4 1p
f(0)=5= f(3)+ f(0)=—4+5=1 1p
b) Abscisa punctului A este 3, deci A(3,—4) 1p
f(x)=5:>x=0,deci B(O,S) 1p
AB=310 1p
PD _ DC
APDC ~APAB = —=—— 1
2 PA~ AB P
PD_1 .. PD 1 . ~
PA—3,dem PD+6—3,deundeob‘g1nem PD=3cm 1p
b) Aspep =8 Axppc 1p
1
A =p%-A - P __ 1
APDC = P70 AABCD 1008 p
p=12,5 lp
a) AD=4k, CD =3k ,unde k este numar real pozitiv Ip
Cum AD?+CD* = AC* =k =8, deci AD=32cm 1p
b) AD2:CD-BD:>BD=%cm,deCi BC=¥cm Ip
AB® = BD-BC, deci AB:%cm 1p
PAABC=AC+AB+BC=4O+?+¥=16Ocm 1p
a) A'D'J_(C'D'D), D'CC(C'D'D), deci triunghiul A'D'C este dreptunghic in D' si 1
cum <A'CD'=30°, obtinem A'C=12cm P
2
D'C =643 cm, deci DD':./122—(6J§) =6cm 1p
b) D'A'LA'B, D'A' L AA', A'B'NAA'={A'}, deci D'A' L(A'AB) 1p
AM L A'B,unde M €A'B, A'D' LAM si AD'nA'B={A'},deci AM L(A'D'C),de
unde rezultd d(A,(A'D'C)):AM 1p
. : R . . AA'-AB
Triunghiul A'AB dreptunghic in A, deci A'B=63cm si AM = B =26cm 1p
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